

# REFERAT

## KULTURRÅDET

**Mødedato:**

Onsdag den 14. maj 2014

**Mødetidspunkt:**

Kl. 18.00

**Sted:**

Dome O – Jørgen Mortensen, Smidie Byvej 24, Smidie, 9574 Bælum

**Deltagere:**

Helle Jørgensen  
Jørgen Mortensen  
Kristine Thillemann  
Søren Risborg  
Morten Lønborg Friis  
Jens Skov Jørgensen  
Arne Arildsen  
Tina L. Rasmussen (ref.)

**Afbud:**

Merete Sørensen  
Vibeke Sunde  
Michael Sasserson  
Lone Skov

## 1. Planlægning af dialogmøde med KFU den 3. juni

### Sagsfremstilling

Kulturrådsmødet har fokus på det kommende dialogmøde med Kultur- og Fritidsudvalget den 3. juni. Hvem fra kulturrådet deltager i dialogmødet? Forslag til emner, som kulturrådet tager op på dialogmødet drøftes. Forslagene ses herunder:

- Land Art projektet
- Kulturugerne som begivenhed og som arbejdsform
- Landsbystafetten
- LAND

### Beslutning

Det blev besluttet at Kulturrådet lægger op til en drøftelse af følgende punkter med KFU:

- Kulturrådet – sammensætning og arbejdsform, herunder Kulturugerne
- Land Art
- Landsbystafet
- LAND
- Eventorganisation

Kun 2 ud af de 5 kulturrådsmedlemmer var til stede på Kulturrådsmødet, og derfor blev det besluttet at holde et formøde en time før dialogmødet den 3. juni.

## 2. Evt.

Kulturrådet støtter Bowl Days igen i år. Dog opfordres arrangørerne til at finde en fast platform og en økonomisk forankring, der sikrer, at eventen videreføres de kommende år.

### Kommende møder i Kulturrådet:

**Dialogmøde med Kultur- og Fritidsudvalget den 3. juni** i Administrationsbygningen, Skørpingvej 7, 9575 Terndrup

Kl. 15.00 Kulturrådet – formøde

Kl. 16.00 Dialogmøde med Kultur- og Fritidsudvalget



Kultur & Fritid  
Skørpingvej 7  
9575 Terndrup

**Kulturrådsmøde den 18. juni kl. 18.00** i Rosen Huset, HCI (Himmerlandscentrets Idrætsefterskole), Jyllandsgade 10, Haverslev, 9610 Nørager

**Idé- og planlægningsmøde Rebild Kulturuger den 18. juni kl. 19.00** i HCI's spise sal, Jyllandsgade 10, Haverslev, 9610 Nørager